

致全局奋战在抗击疫情一线扶贫干部的一封信

全局奋战在抗击疫情一线的扶贫干部：

你们辛苦了！

2020年春节之际，新型冠状病毒感染肺炎突然来袭。面对疫情，你们舍小家顾大家，弃小欢播大爱，忘我地奋战在抗击疫情一线，宣传形势政策，动员村干村民，帮扶特殊群众，保障物资供应……你们将责任扛在肩上，让信心筑牢心间，使力量不断凝聚，把党和政府的关怀传递到每一位村民，为保护人民群众的生命安全和社会稳定，作出了安徽地矿人应有的贡献。局党委代表全局广大地质工作者向你们致以崇高敬意和亲切问候！

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作处于关键时期。以习近平同志为核心的党中央对疫情防控工作高度重视，发出了打赢疫情防控阻击战的战斗号召。我省疫情防控仍处于“外防输入、内防扩散”的关键阶段，省委、省政府和局党委对坚决打赢疫情防控阻击战作出了部署和安排。希望你们自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和重要指示精神上来，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持把党的领导贯穿落实到疫情防控工作全过程、各方面。在当地党委的领导下，发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，紧紧依靠广大人民群众，

筑牢阻击疫情的铜墙铁壁。要进一步弘扬地质系统传统的“三光荣”“四特别”精神，在急难险重的抗击疫情一线展现安徽地质人敢打硬战、能打硬战、善打硬战的风采。同时，也希望你们务必多多保重，加强自我保护，确保干部队伍的战斗力。

众人一心，其利断金！同志们，防控疫情、脱贫攻坚，你们挺身在前，全局一万八千名职工站立在你们身后，做你们坚强的后盾，初心同在，使命同达。让我们凝心聚力，携手期待 2020 年——这个特殊历史节点里的一朵朵美丽的绽放！

中共安徽省地质矿产勘探局委员会

2020 年 2 月 5 日